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Zpráva o výsledcích státní reprezentace a vyhodnocení péče o talentovanou mládež
za rok 2022

I. Státní reprezentace

1. Seznamy státních reprezentantů
V roce 2022 byli členy reprezentačních týmů ČR ve squashi to sportovci:
Ženy: Anna Serme, Olga Kolářová, Eva Feřteková, Natálie Babjuková, Tereza Svobodová, Tereza Elzni
cová, Eliška Jičínská, Tereza Široká
Muži: Daniel Mekbib, Mar n Švec, Jakub Solnický, Ondřej Uherka, Viktor Byrtus, David Zeman, Ondřej 
Vorlíček, Marek Panáček
Juniorky: Tamara Holzbauerová, Riana Alexová, Sofie Hausknotzová, Klára Nováková, Karolína 
Šrámková, Eva Klimešová, Aneta Sezemská, Barbora Komárková, Ella Pelikánová, 
Junioři: Fran šek Procházka, Alex Kelar, Michal Jurášek, Farid  Farrag, Mar n Štěpán, Vojtěch Mar
novský, David Linhart, Tomáš Holinka, Filip Walter, Šimon Rynt, Miloslav Vaněrka, Bedřich Beneš, 
Mikuláš Dufek, Dominik Forgač

2. Plán účas  státních reprezentantů na významných akcích v roce 2022
V roce 2022 jsme měli v plánu zúčastnit se těchto akcí:
World games (ženy i muži)
ME družstev (ženy i muži)
ME jednotlivců (ženy i muži)
MSJ (jednotlivci – juniorky i junioři)
MEJ U19 (smíšená družstva i jednotlivci)
MEJ U17 (smíšená družstva)
MEJ U15 (smíšená družstva)
MS akademiků (smíšená družstva, muži a ženy)

3. Skutečná účast státních reprezentantů na významných akcích v roce 2022
V roce 2022 jsme se skutečně zúčastnili těchto akcí:
World games (ženy i muži)
ME družstev (ženy i muži)
ME jednotlivců (muži)
MSJ (jednotlivci – juniorky i junioři)
MEJ U19 (smíšená družstva i jednotlivci)
MEJ U17 (smíšená družstva)
MEJ U15 (smíšená družstva)
MS akademiků (muži)
Opro  plánu jsme neobsadili ME jednotlivců žen a to z toho důvodu, že původně nominovaná naše ne
jlepší reprezentantka Anna Serme byla zraněná. Dále jsme neobsadili MS akademiků v soutěži 
smíšených družstev a žen a to z toho důvodu, že ČAUS na poslední chvíli odstoupila od finanční pod
pory účas  našeho smíšeného družstva. Odsouhlasila pouze účast dvou mužů, kteří se akce zúčastnili. 

4. Výsledky
V roce 2022 jsme na významných akcích dosáhli následujících výsledků:
World games ženy – Anna Serme – 17. místo (za plánovaným umístěním, kterým byl postup do 
čtvr inále – 5. místo)
World games muži – Jakub Solnický – 9. místo, Mar n Švec – 17. místo (cílem byl postup obou hráčů 
do druhého kola – 9. místo)
ME družstev ženy – 12. místo (za cílem postoupit do osmičlenné elitní divize I ME, postupovaly týmy na
9. a 10. místě)
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ME družstev muži – 7. místo (těsně za velmi ambiciózním cílem udržet se díky 6. místu v elitní os-
mičlenné divizi I ME – výsledek přesně odpovídá aktuální výkonnos  českého týmu)
ME jednotlivců muži – Jakub  Solnický – 10. místo, Daniel Mekbib – 11. místo, Viktor Byrtus – 13. místo,
Ondřej Vorlíček – 17. místo (Mekbib za plánem, kterým byl postup do čtvr inále, ostatní podle plánu)
MSJ jednotlivci juniorky – Tamara Holzbauerová – 33. místo, Sofie Hausknotzová – 65. místo (výsledky 
odpovídají očekáváním a plánu)
MSJ jednotlivci junioři – Alex Kelar – 65. místo, Farid Farrag – 65. místo (výsledky odpovídají 
očekáváním a plánu).
MEJ U19 smíšená družstva – 11. místo (přesně odpovídalo našemu nasazení, cílem bylo umístění do 
10. místa)
MEJ U19 juniorky – 21. Karolína Šrámková, 25. Tamara Holzbauerová, 27. Riana Alexová, 42. Sofie 
Hausknotzová (Umístění Tamary Holzbauerové bylo za očekáváním, kterým byl postup mezi nejlepších 
16, umístění Karolíny Šrámkové překonalo plán, kterým byl postup mezi 32. U dalších dvou hráček 
umístění odpovídá plánům.)
MEJ U19 junioři – 37. Mar n Štěpán, 41. Vojtěch Mar novský, 52. David Linhart (Plánem bylo vzhle
dem k věku účastníků – všichni budou v kategorii U19 ještě 2 nebo 3 roky – získávat zkušenos  a žádné
výsledkové cíle pro ně nebyly stanoveny.)
MEJ U17 smíšená družstva – 9. místo (těsně za plánem, kterým byl postup do čtvr inále)
MEJ U15 smíšená družstva – 11. místo (za plánem, kterým byl postup do čtvr inále)
MS akademiků – David Zeman – 7. místo, Ondřej Vorlíček – 8. místo (oba překonali postupem do 
čtvr inále plánovaná umístění)

II. Talentovaná mládež

1. Systém a koncepce talentované mládeže
Viz. Dokument Koncepce podpory talentované mládeže, který je přílohou naší žádos  o dotaci pro rok 
2023. 

2. Vyhodnocení péče o talentovanou mládež
a) Organizaci péče o talentovanou mládež má metodicky na starost Metodická komise ČASQ, která 
vytváří koncepční materiály, kterými se péče o talentovanou mládež řídí. Běžné řízení činnos  pak za
jišťuje Komise vrcholového sportu, do které byla začleněna v minulos  samostatná Komise mládeže. 
Obě komise v oblas  talentované mládeže úzce spolupracují a i v roce 2022 fungovala jejich 
spolupráce bez problémů. 

b) Juniorská reprezentace je jednou (vrcholnou) z úrovní péče o talentovanou mládež. Na základní 
úroveň přípravy v klubech navazuje druhý stupeň, který představuje příprava v centrech mládeže a vr-
cholnou tře  úroveň představuje právě juniorská reprezentace. Tímto způsobem podpora talentované 
mládeže dle našich koncepčních materiálů fungovala i v roce 2022. 

c) Konkrétní způsoby podpory, které podrobně popisuje Koncepce podpory talentované mládeže a 
které podporují všechny tři úrovně péče o talentovanou mládež, se historicky vyvinuly z předchozích 
systémů podpory talentované mládeže, které byly používány v minulos . Stávající systém funguje již 
řadu let a vzhledem k dosaženým výsledkům v posledních letech zjevně přináší ovoce a za m jsme 
neměli důvod jakkoliv do něj zasahovat a to pla lo i pro rok 2022. Na úrovni klubů je to tzv. plošná 
podpora a podpora pořadatelů juniorských soutěží. Na úrovni center mládeže je to tzv. výkonnostní 
podpora a podpora vybraných trenérů mládeže. Na úrovni juniorské reprezentace je to pak podpora 
trenérů juniorské reprezentace, přípravných tréninkových kempů juniorské reprezentace, lékařské 
prohlídky, podpora výjezdů na zahraniční turnaje a podpora za umístění na zahraničních turnajích a vr-
cholných akcích. Podklady pro vyplácení různých forem podpory připravuje Komise vrcholového sportu
ve spolupráci s reprezentačními trenéry juniorů a kontroluje je sekretariát, který následně vydává 
každý měsíc Rozhodnu  o přidělení podpory. Na jeho základě jsou pak veškeré položky podpory fak-
turovány příslušnými kluby nebo samotnými trenéry.  
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d) Reprezentačními trenéry juniorů jsou Jan Mu na a Jan Břeň. Jejich asistenty jsou Luboš Walter, 
Jaroslav Příhoda, Jiří Vlček a Eva Feřteková. Kromě nich máme trenéra, který má na starost silovou a 
kondiční přípravu všech reprezentačních týmů dospělých i juniorů. Je jím Ondřej Uherka. Všichni také 
působí jako trenéři na klubové úrovni v rámci center mládeže, kde je doplňují další trenéři. Reprezen-
tační trenéři jsou placeni pravidelným měsíčním paušálem ve výši 20 000 Kč. Jejich asisten  jsou 
placeni vždy jen za konkrétní akci denním paušálem ve výši 2 000 Kč(tréninkový kemp, výjezd na turnaj
do zahraničí). Vybraní trenéři center mládeže mají nárok na pravidelnou měsíční podporu ve výši 5000 
Kč. 

e) Metodiku a koncepci tréninkového procesu vytváří svazový metodik David Tománek ve spolupráci s 
Metodickou komisí ve spolupráci s eprezentačními trenéry, kteří spolu s trenéry center koncepci řídí a 
realizují. Mezi trenéry je šířena prostřednictvím samostatné čás  našich webových stránek, která se 
této oblas  věnuje a kde mají trenéři metodické materiály k dispozici. Kontrola jejich dodržování je za
jištěna pravidelnými setkáními trenérů z center mládeže, kteří v rámci pravidelných seminářů prob-
lema ku přípravy podrobně diskutují a rozebírají. Tato setkání fungují jako vynikající zpětná vazba pro 
metodika směrem k případným úpravám metodiky a koncepce tréninkového procesu. 

f) Vyřazování ze systému podpory probíhá na základě předem daných kritérií v Koncepci podpory ta-
lentované mládeže. V rámci pravidelných kempů absolvují členové center pravidelné kondiční testy a 
jejich výsledky slouží jako podklad pro kondičního trenéra reprezentace, který ve spolupráci s osob-
ními trenéry připravuje nebo upravuje kondiční složku přípravy talentovaných juniorů. 

g) Ve třech hlavních centrech (Praha, Brno, Ostrava) funguje pravidelná dlouhodobá spolupráce s vy
branými fyzioterapeuty, kteří mají talentované juniory ve své péči. Ti se účastní i tréninkových kempů a
reprezentačních výjezdů na nejvýznamnější akce. Všichni členové juniorské reprezentace mají také 
hrazené pravidelné (1x ročně) sportovní lékařské  prohlídky se zátěžovými testy. 

h) Výběr dě  do systému podpory (výkonnostní podpora) probíhá podle kritérií popsaných v Koncepci 
podpory talentované mládeže. 

Projednáno a schváleno VV ČASQ dne 24.2.2023
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